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Skanska bygger ut Nya Alingsås Lasarett för 420 miljoner kronor

Skanska har tecknat avtal med Västfastigheter om att utföra om- och tillbyggnaden av Nya Alingsås Lasarett. Kontraktet är värt cirka 420 miljoner kronor, vilket inkluderas i orderingången för Skanska Sverige för det andra kvartalet 2016.

Nya Alingsås Lasarett ska bli ett akutsjukhus med närvårdsprofil med ett utökat ansvar för planerad vård för närområdet och övriga Västra Götalandsregionen. 
 
Projektet omfattar 8 000 kvadratmeter nybyggnad och 13 000 kvadratmeter ombyggnad. Sjukhuset får nya vårdavdelningar och lokaler för administration och utbildning. Därtill blir det en ny entré med reception, café och väntrum. Ombyggnaden innefattar bland annat intensivvårdsavdelning, ortopedi, laboratorier, apotek, restaurang och kök. 

Byggnadsarbetena är påbörjade och avsikten är att projektet ska vara helt färdigställt under våren 2020.

[bookmark: _GoBack]Skanska är ett av de största projektutvecklings- och byggföretagen i Sverige med verksamhet inom hus- och anläggningsbyggande samt inom utveckling av bostäder och kommersiella lokaler. Enheten har cirka 10 000 medarbetare. Intäkterna för byggverksamheten uppgick 2015 till 27 miljarder kronor i Sverige. Inom bostadsutvecklingen såldes cirka 2 200 nya hem. Skanska erbjuder även tjänster inom offentlig-privat samverkan.


För ytterligare information, kontakta:
Thomas Johansson, distriktschef, Skanska Sverige AB, tel 010-448 60 09
Andreas Joons, pressekreterare, Skanska AB, tel 010-449 04 94
Direktnummer för media, tel 010-448 88 99

Denna samt tidigare releaser finns på www.skanska.com

Informationen är sådan som Skanska AB ska offentliggöra enligt lagen om värdepappersmarknaden

Skanska är ett av världens ledande bygg- och projektutvecklingsföretag, fokuserat på utvalda hemmamarknader i Norden, övriga Europa och Nordamerika. Med stöd av globala trender i urbanisering och demografi samt genom att gå i spetsen för hållbarhet, erbjuder Skanska konkurrenskraftiga lösningar i enkla såväl som de mest komplexa uppdragen, vilket hjälper både kunder och samhället att skapa en hållbar framtid. Koncernen har idag 43 100 medarbetare på utvalda hemmamarknader i Europa och USA. Omsättningen år 2015 uppgick till 155 miljarder kronor.
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