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Celosvětový Týden bezpečnosti ve Skanska


Nedělní půlnocí právě skončil Týden bezpečnosti Skanska, který probíhal ve dnech 25. dubna – 1. května. Ojedinělá akce, při níž si všichni zaměstnanci Skanska po celém světě připomněli důležitost bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. V současné chvíli probíhá Týden bezpečnosti v USA a příští týden se přesune do Finska.

Letošním tématem bylo „Naplánuj si svůj den“ se zaměřil na systematické plánování před zahájením denních prací. Zaměstnanci byli proškolováni v nových bezpečnostních postupech a probíhaly školení a praktické ukázky z požární ochrany nebo první pomoci. Cílem je zapojit na stavbách a provozovnách všechny kmenové zaměstnance Skanska - ale i subdodavatele. Je to příležitost i pro investory, jejich zástupce a další obchodní partnery firmy. V české republice a na Slovensku Týden bezpečnosti proběhl celkem na 114 pracovištích Skanska, uskutečnilo se několik desítek workshopů, kurzů první pomoci, exkurzí odborných škol a dalších akcí.

Globální Týden bezpečnosti společnost Skanska pořádá již od roku 2005 pro všech 43 tisíc zaměstnanců ze všech obchodních jednotek skupiny Skanska (z toho čtyři tisíce zaměstnanců Skanska v ČR a SR).
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Skanska je celosvětově jedna z největších společností poskytujících služby v oblasti stavebnictví, komerčního a rezidenčního developmentu a PPP projektů. Na vybraných trzích ve Skandinávii, Evropě a USA působí více než 43 tisíc jejích zaměstnanců. Skupina Skanska vstoupila na český a slovenský trh v roce 2000 a zabývá se výstavbou dopravní infrastruktury, veřejných zařízení a inženýrských sítí, vyrábí vlastní produkty a zajišťuje si zdroje pro výstavbu. Administrativní, výrobní a obchodní prostory zajišťuje od developmentu až po facility management. V oblasti rezidenčního developmentu se zaměřuje na budovy šetrné ke svému okolí i lidem, kteří je obývají. Při výstavbě minimalizuje ekologickou zátěž, využívá obnovitelných zdrojů a dbá na bezpečnost práce. Skanska prosazuje principy společensky odpovědného a etického podnikání v environmentální, sociální i ekonomické rovině.
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