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Umíte poskytnout první pomoc?
Přijďte si to vyzkoušet a odhalit nejasnosti a mýty v poskytování první pomoci.

Ve středu 27. dubna 2016 od 10:45 do 17:15 hodin pořádá společnost Skanska v rámci Týdne bezpečnosti seminář o první pomoci otevřený pro veřejnost, který se koná v horním vestibulu železniční stanice Plzeň hlavní nádraží.

Příchozí se naučí zachránit život v několika krocích. Budou moci poznat veškerou zásahovou techniku a vše si vyzkoušet pod dohledem profesionálních záchranářů, kteří také předvedou ošetření realisticky maskovaných traumat. Záchranáři se budou věnovat také omylům a mýtům v poskytování první pomoci.

„Bezpečnost a ochrana zdraví při práci je celoročně naší absolutní prioritou. Vzhledem k tomu, že již pátým rokem modernizujeme železniční uzel v Plzni, tak právě zde chceme touto akcí podpořit Skanska Týden bezpečnosti, při kterém si připomínáme, že lidské zdraví a život nelze ničím nahradit,“ říká projektový manažer stavby Jan Mitlöhner ze společnosti Skanska. 



Kontakt:
Ondřej Svatoň, ředitel Komunikace a marketingu Skanska
tel: +420 737 256 304
email: tiskove.centrum@skanska.cz

Tiskové zprávy najdete na www.skanska.cz/cz/News-and-press


Skanska je celosvětově jedna z největších společností poskytujících služby v oblasti stavebnictví, komerčního a rezidenčního developmentu a PPP projektů. Na vybraných trzích ve Skandinávii, Evropě a USA působí více než 43 tisíc jejích zaměstnanců. Skupina Skanska vstoupila na český a slovenský trh v roce 2000 a zabývá se výstavbou dopravní infrastruktury, veřejných zařízení a inženýrských sítí, vyrábí vlastní produkty a zajišťuje si zdroje pro výstavbu. Administrativní, výrobní a obchodní prostory zajišťuje od developmentu až po facility management. V oblasti rezidenčního developmentu se zaměřuje na budovy šetrné ke svému okolí i lidem, kteří je obývají. Při výstavbě minimalizuje ekologickou zátěž, využívá obnovitelných zdrojů a dbá na bezpečnost práce. Skanska prosazuje principy společensky odpovědného a etického podnikání v environmentální, sociální i ekonomické rovině.
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