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Skanska a.s. získala v rámci letošního vyhlašování cen Byznys pro společnost TOP Odpovědná firma titul BEST OF 2018 v kategorii TOP Odpovědná velká firma. 

Stavební společnost Skanska a.s. se v 15. ročníku ceny Byznys pro společnost (BpS) TOP Odpovědná firma umístila na zlaté úrovni ratingu a získala v kategorii velká firma titul BEST OF 2018. Zlatý certifikát na slavnostním galavečeru v Kongresovém centru v Praze včera převzal finanční ředitel společnosti Jiří Černík.  

BpS TOP Odpovědná firma je v České republice ojedinělý, nezávislý systém ratingu, který každoročně hodnotí a oceňuje odpovědnost a udržitelnost v přístupu k podnikání. Rating BpS TOP Odpovědná firma sestavuje aliance BpS – Byznys pro společnost a jeho nezávislost garantuje porota složená ze 44 odborníků. V letošním roce porota hodnotila více než stovku strategií a projektů od 75 společností všech velikostí. Titul BEST OF, jenž Skanska a.s. získala, se uděluje firmám, které nejméně jednou zvítězily ve své kategorii a zároveň se v tomto ročníku opět umístily na zlaté úrovni ratingu BpS TOP OF. 

„Medailové umístění v kategorii TOP Odpovědná velká firma roku 2018 nás velmi těší, protože oceňuje naše firemní hodnoty, které prosazujeme v každodenním životě. Jedná se především o etické a trvale udržitelné podnikání, oborové a environmentální inovace a férový přístup k našim klientům i zaměstnancům,“ říká Jiří Černík, finanční ředitel Skanska a.s.
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Skanska je celosvětově jedna z největších společností poskytujících služby v oblasti stavebnictví, komerčního a rezidenčního developmentu a PPP projektů. Na vybraných trzích ve Skandinávii, Evropě a USA působí více než 40 tisíc jejích zaměstnanců. Skupina Skanska vstoupila na český a slovenský trh v roce 1997, v současnosti působí jako Skanska Česká republika a Slovensko i na trzích v Maďarsku a Rumunsku. Zabývá se výstavbou dopravní infrastruktury, veřejných zařízení a inženýrských sítí, vyrábí vlastní produkty a zajišťuje si zdroje pro výstavbu. V oblasti developmentu se zaměřuje na budovy šetrné ke svému okolí i lidem, kteří je obývají. Rezidenční i výrobní a obchodní prostory zajišťuje od developmentu až po facility management. Při výstavbě minimalizuje ekologickou zátěž, využívá obnovitelných zdrojů a dbá na bezpečnost práce. Skanska prosazuje principy společensky odpovědného a etického podnikání v environmentální, sociální i ekonomické rovině.
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