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11. ledna 2019

Aleš Krupka nově vede divizi Inženýrské stavitelství Skanska

Od 1. ledna 2019 je Aleš Krupka jmenován do čela divize Inženýrské stavitelství a stává se zároveň i novým členem vedení Skanska Česká republika a Slovensko. 

Aleš Krupka byl jmenován s účinností od 1. ledna 2019 výkonným ředitelem divize Inženýrské stavitelství Skanska Česká republika. Na tuto pozici přichází ze závodu Betony a lomy, kde řídil provoz betonáren, lomů a oblast Betonové vozovky. 

V nové pozici Aleš Krupka zodpovídá za vedení divize Inženýrské stavitelství, jejíž součástí je silniční a železniční stavitelství a výroba zdrojových surovin. „Za cíl pro sebe i pro divizi si kladu, abychom byli ještě lépe připraveni na situaci na trhu v současné době, ale i v blízké budoucnosti,“ říká Aleš Krupka. 

Aleš Krupka má ve Skanska 16 let pracovních zkušeností. Působil v různých provozních i manažerských rolích. V rámci společnosti má zkušenost i ze zahraničí, kde se aktivně se podílel na projektu Blyth Island ve Skanska USA Civil. 
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Markéta Miková, AMI Communications
tel: +420 739 057 684
e-mail: marketa.mikova@amic.cz 

Tiskové zprávy najdete na www.skanska.cz/cz/News-and-press










Skanska je celosvětově jedna z největších společností poskytujících služby v oblasti stavebnictví, komerčního a rezidenčního developmentu a PPP projektů. Na vybraných trzích ve Skandinávii, Evropě a USA působí více než 40 tisíc jejích zaměstnanců. Skupina Skanska vstoupila na český a slovenský trh v roce 1997, v současnosti působí jako Skanska Česká republika a Slovensko i na trzích v Maďarsku a Rumunsku. Zabývá se výstavbou dopravní infrastruktury, veřejných zařízení a inženýrských sítí, vyrábí vlastní produkty a zajišťuje si zdroje pro výstavbu. V oblasti developmentu se zaměřuje na budovy šetrné ke svému okolí i lidem, kteří je obývají. Rezidenční i výrobní a obchodní prostory zajišťuje od developmentu až po facility management. Při výstavbě minimalizuje ekologickou zátěž, využívá obnovitelných zdrojů a dbá na bezpečnost práce. Skanska prosazuje principy společensky odpovědného a etického podnikání v environmentální, sociální i ekonomické rovině.
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